

Afdelingsbestyrelsen afd 2

Færgelandsparken



Referat fra ordinært bestyrelsesmøde den 15. maj 2018

Mødedeltagere: Erik Sørensen, Aase Holck, Gitte Nielsen, Finn W. Rasmussen

Torben S. Larsen, Jesper Due.

Afbud fra: Michael Fjelde og Tommy Larsen

Dagsorden:

- 1 - Godkendelse af referat fra sidste møde
- 2 - Orientering fra formanden
- 3 - Orientering fra viceværten
- 4 - Orientering fra de enkelte bestyrelsesmedlemmer/suppleanter
- 5 - Orientering fra Hovedbestyrelse/ Repræsentantskab
- 6 - Petanque bane
- 7 - Havevandring
- 8 - Fastsættelse af næste møde

1)

Referatet fra sidste møde blev godkendt.

2)

Formanden beretter, at Michael Fjelde ønsker at træde ud af bestyrelsen, straks.

Finn W. Rasmussen træder ind for Michael Fjelde.

Flere skriftlige klager er modtaget i bestyrelsen, de er blevet behandlet

3)

Viceværten beretter at alle tørretumblere er serviceret og nu er i orden

Vi har fået nye pap containere, som stadigvæk tømmes hver 4. uge

Der er fuld gang med at planere ud, og der bliver sået græs

4)

Bestyrelsesmedlemmerne havde ikke noget nyt.,

5)

Torben S. Larsen gav en orientering fra Hovedbestyrelsen/ Repræsentantskabet

6)

Vi har modtaget tilbud om at lave Petanquebane, sagen behandles videre.

7)

Havevandring påbegyndes 18. maj

8)

Næste møde holdes 14. august kl. 17

Mødet slut kl. 18.30

Referent:

Gitte Nielsen
